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INFORMACOES SOBRE A ACAO

PORQUE PROPOR A
ACAO DO FGTS?

o 8

Desde 1991, a legislacéo fixou que o indice de correcao
para o FGTS seria a TR (Taxa Referencial), mais 3 % ao
ano, fixado pelo Governo Federal mediante o Banco
Central.

Ocorre que desde janeiro/1999 o indice de correcdo do
FGTS foi corrigido abaixo da inflagdo, ocasionando
perdas consideraveis ao trabalhador brasileiro.

A acao é exatamente para exigir a corre¢do do FGTS pelo
indice correto.

QUEM TEM DIREITO A
CORRECAQO?

&tz

TODO TRABALHADOR QUE TEVE CARTEIRA DE
TRABALHO ASSINADA PELA CLT NO PERIODO DE 1999
ATE 2013.
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E NECESSARIO UM
ADVOGADO?

SIM, SOMENTE ATRAV~ES DE UM ADVOGADO E
POSSIVEL PROPOR A ACAO.

QUAL O INDICE DE
CORRECAO DO FGTS
QUE DEVE SER
APLICADO?

0 iND[CE UTILIZADO PARA CORRECAO DO FGTS DESDE
1991 E A TR, ENTRETANTO PARA REPARAR E REVISAR
AS PERDAS INFLACIONARIAS O INDICE DEVERA SER O
INPC.

PORQUE
REINVINDICAR A
CORRECAO DO FGTS?

QUEM NAO ENTRAR COM A ACAO EXIGINDO A
CORRECAO DO FGTS, DEIXARA O DINHEIRO COM O
GOVERNO. EXERCA O SEU DIREITO, REINVINDIQUE O
QUE E SEU!
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QUAIS SAO OS DOCUMENTOS | - COPIA DA IDENTIDADE (RG) E CPF;
NECESSARIOS PARA ENTRAR )
COM A ACAO? - COMPROVANTE DE RESIDENCIA;

- COPIA DA CARTEIRA PROFISSIONAL, COM A
IDENTIFICACAO DO AUTOR E A PARTE EM QUE
FOI REGISTRADO O PIS/PASEP;

- EXTRATO DO FGTS, A PARTIR DE JANEIRO
DE 1999 (FORNECIDO NO SITE DA CAIXA -
WWW.CAIXA.GOV.BR/FGTS);

- NO CASO DOS APOSENTADOS (CARTA DE
CONCESSAO DA APOSENTADORIA -
SOLICITAR AO INSS OU A ENTIDADE
RESPONSAVEL PELA APOSENTADORIA):

EXEMPLOS: R$ 1.000 em

Sem considerar os juros de 3% ao ano \janeim de 1999... Y,
do FGTS, os calculos indicam as seguintes V
perdas com relacao a inflacao:

« Um trabalhador que tinha RS 1.000
na conta do FGTS em janeiro de 1999,
com a correcao pela TR tem hoje apenas
RS 1.340,47.

« Os calculos corretos indicam que a
mesma conta deveria ter, com a correcao
pelo INPC, RS 2.586,44.

« Uma perda de RS 1.245,97.

« Em 2000 a inflacao foi de 5,27%, e
o govemo aplicou 2,09% nas contas do

“VALEM HOJE...

* Com a correcdo
pela TR: R$ 1.340,47

< Com a correcéo pelo
INPC: RS 2.586,44

« Perda de:
RS 1.245,97

FGTS.
« Em 2005 a inflacao foi de 5,05%, e SA|BA MAls
aplicaram 2,83% nas contas, v 0 Supremo Tribunal Federal, ao julgar a correcao dos precatorios,

- Em 2009 a inflagio foi de 4,11%, e as entendeu que usar a TR para fazer a correcao monetaria nao repoe o
contas receberam $6 0.7%. T poder de compra do dinheiro.

« Desde setembro de 2012 a correcao
tem sido de 0%.
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